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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
6ΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2020 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. 

 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα την 6η Αυγούστου 2020, ημέρα 
Πέμπτη  και ώρα 13:00 σε  συνεδρίαση κεκλεισμένων των θυρών στα γραφεία του Ν.Π. στην 
οδό Ασκληπιού 19 (Βίλα Ζυμβρακάκη) ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 1026/31-07-2020 
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου.    
Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν παρόντες έντεκα 
( 11 ). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 
Αντιπρόεδρος:   Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος 
Μέλη:                 Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
                           Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                           Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα 
                           Γκιόλα Σταματίνα – Αναπληρώτρια της κ. Βαμβακά – Τζαβάρα  
                           Παρασκευής 
                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική - Δημότισσα 
                           Περράκης Εμμανουήλ - Δημότης 
                           Πανοβράκου Ελένη - Δημότισσα 
                           Κορίλλη Δήμητρα – Αναπληρώτρια του κ. Σαλεσιώτη Μιχάλη 
                           Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος 
                          
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:       Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                          Δημούλης Κωνσταντίνος - Δημότης 
                          Χατζόπουλος Γεώργιος - Δημότης 
                          Κατερινάκος  Χαράλαμπος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                           μειοψηφίας  
                          

Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Γιοβάνου Αναστασία για την τήρηση των 
πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 

 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 
εισήγαγε το 4ο θέμα ημερήσιας διατάξεως σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010. 
  
ΘΕΜΑ 4ο Συμμετοχή της Πειραματικής Σκηνής του ΔΟΠΠΑΤ στο « 4ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ 
Ερασιτεχνικού Θεάτρου Δήμου Μονεμβασίας» και εξειδίκευση πίστωσης. 
H Διευθύντρια του Ν.Π. κ. Ανδρεάδου Πολυξένη ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω θέμα και 
είπε: 

 

ΑΔΑ: ΩΞ1ΚΟΚΩΛ-ΓΟΑ



Με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 969/24.7.2020 έγγραφο η Επιτροπή Επιλογής Παραστάσεων για το 
«4ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Δήμου Μονεμβασίας»   μαζί με τις ευχές 
της για καλή συνέχεια στις αξιόλογες δημιουργικές προσπάθειες του Δήμου μας, έστειλε 
ανακοίνωση η οποία αφορά την επιλογή των υποψηφίων παραστάσεων που θα 
συμμετέχουν στην 4Η διοργάνωση του παραπάνω θεσμού, που ειδικά για τη φετινή 
συγκυρία, υπολογίστηκαν ιδιαίτερα η περιορισμένη διάρκεια των εκδηλώσεων και ο 
μειωμένος αριθμός των παραστάσεων που θα παρουσιαστούν. Η παράσταση της 
Πειραματικής Σκηνής του ΔΟΠΠΑΤ «Η κόρη και ο βρικόλακας» έργο εμπνευσμένο από το 
τραγούδι « Του νεκρού αδερφού» και τις παραλλαγές του στον Ελλαδικό χώρο είναι μέσα 
στις οκτώ παραστάσεις που επιλέχθηκαν γι’ αυτή τη χρονιά, πληρώντας τα κριτήρια που 
αφορούν την παραστασιακή αξία , σε συνδυασμό με την δραματουργική ποιότητα και το 
βαθμό συμβολής στην προαγωγή της θεατρικής παιδείας. Το Φεστιβάλ το οποίο έχει 
διαγωνιστικό χαρακτήρα, θα διεξαχθεί κατά το διάστημα 21 – 27 Αυγούστου 2020 στους 
Μολάους του δήμου Μονεμβασίας και οι παραστάσεις θα πραγματοποιηθούν στο υπαίθριο 
αμφιθέατρο του λυκείου της πόλης.  
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός του Ν.Π. για τη συμμετοχή της Πειραματικής Σκηνής του 
ΔΟΠΠΑΤ στο «4ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Δήμου Μονεμβασίας», ο 
οποίος αφορά τη μετάβαση της με λεωφορείο στους Μολάους στις 21 Αυγούστου  και 
επιστροφής της στις 23 Αυγούστου 2020  καθώς και την κατασκευή των σκηνικών, 
τοποθέτηση και απεγκατάσταση τους, ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 2.922,6 €. και θα 
καλυφθεί από τους Κ.Α. 15-6413.001. ‘’Μεταφορές προσώπων’’ ποσό 1.695,00€ και ΚΑ 15-
6265.001 Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού, σκευών και λοιπού 
εξοπλισμού ,ποσό 1.227,60€. 
  
Ακολούθως η Πρόεδρος εισηγείται την έγκριση  για την συμμετοχή της Πειραματικής Σκηνής 
στο «4ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Δήμου Μονεμβασίας»  το οποίο θα 
διεξαχθεί κατά τις ημερομηνίες 21- 27 Αυγούστου 2020 στους Μολάους του Δήμου 
Μονεμβασιάς και την εξειδίκευση πίστωσης του συνολικού ποσού των 2.922,6 €. , στους  
Κ.Α. 15-6413.001. ‘’Μεταφορές προσώπων’’ ποσό 1.695,00€ και ΚΑ 15-6265.001 
Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού, σκευών και λοιπού εξοπλισμού 
,ποσό 1.227,60€    
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 54 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει τη συμμετοχή της Πειραματικής Σκηνής στο «4ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ 
Ερασιτεχνικού Θεάτρου Δήμου Μονεμβασίας» το οποίο θα διεξαχθεί κατά το διάστημα 21 – 
27 Αυγούστου 2020 στους Μολάους του δήμου Μονεμβασίας. 
Γ) Εξειδικεύει την πίστωση του συνολικού ποσού των 2.922,6 €. που αφορά τη μετάβαση της 
Πειραματικής Σκηνής στους Μολάους στις 21 Αυγούστου με επιστροφή στις 23 Αυγούστου 
2020 , καθώς και την κατασκευή των σκηνικών τοποθέτηση και απεγκατάσταση στους Κ.Α. 
15-6413.001. ‘’Μεταφορές προσώπων’’ ποσό 1.695,00€ και ΚΑ 15-6265.001 Συντήρηση και 
επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού, σκευών και λοιπού εξοπλισμού ,ποσό 1.227,60€. 
Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίηση της 
παρούσας απόφασης. 

 
ΝΑΥΠΛΙΟ 06-08-2020 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                                               
 
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 
Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
 
  ΓΙΟΒΑΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΑΔΑ: ΩΞ1ΚΟΚΩΛ-ΓΟΑ
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